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Konu: Sayi Oriintiileri

Dl |3[Al4o|@

Yukaridaki 6rintd ile ilgili verilenlerden
hangisi yanlstir?

A) Sayilar sekiz artmistir.

B) A yerine 41 gelmelidir.

C) . 56 gelmelidir.

2) Asadidakilerden hangisi bir sayi ériintiisi

degildir?

A) 27 - 24 -21-18 - 15
B) 12 - 16 - 20 - 25 - 28
C) 48 - 46 - 44 - 42 - 40

3) [ 91— 84—77— 70 — 64 - 54 ]

Yukaridaki érlinttide kurali bozan sayi
hangisidir?

A) 84 B) 77 C) 64

4) Kural: 5 artsin, 2 azalsin

Hangi 6riintl yukaridaki kurala uygundur?

A) 46 - 51 - 48 - 55 - 50 - 55
B)27-32-30-35-33-38
C)34-39-35-40-36-41

5)
N A4

Yo Ve YIVY
V9 99 999 9999

Yukaridaki ériintlintin kurali ile asagidaki
oruntllerden hangisinin kurali aynidir?

A)7-10-13-16-19
B)9-11-13-15- 18
C)6-12-16-20 - 24

6) )
Q Ozlem

36 -42-48 -54-60 - 66

‘ﬁ’ Aylin

71 -66 —61—-56 —52 - 46

Ozlem ve Aylin‘in yazdigi ériintiilerle ilgili
asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Ozlem dogru, Aylin yanlis bir ériinti
yazmistir.

B) Aylin 56 ile 46 arasina 51 yazmamigtir.

C) Aylin dogru, Ozlem yanlis yapmistir.

7) 88-96-104-?-120-7?-136

Yukaridaki sayi drintlistinde “?” olan yerlere
yazilacak sayilar hangi secenekte dogru
olarak verilmigtir?

A) 114-128 B)112-128 (C)112-130
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8) Yandaki orlintiide

" kactir? 72 | 63
A) 27 4
B) 18 36 |45
C)9

9)
** | 3-7-11-15-19-23
Ali
=
W= | 8-11-14-17-20-23
Zeynep
Y| 9-13-17-21-27-31
Mert
Hangi 6grencinin olusturdugu orintinin
kurali digerlerinden farkhdir?
A) Ali B) Mert C) Zeynep
10)| 1.adim 2.adim 3.adim 4.adim
*
*k  kkk
*k  hokk ?
* *k  hokk
*k *k  hkk

Yukaridaki érintiinin dérdinci adimina
hangi sayi yazilmalidir?
C) 20

A) 16 B) 18

11) | 9-16-23-30-37-44

Yukaridaki 6rlintiyld 4 adim daha
genigletirsek en son yazdigimiz say!
asagidakilerden hangisi olur?

A) 74 B) 73 C) 72

12) Asadidakilerden hangisi, her adimda bir
oncekine 8 eklenerek olusturulan bir sayi
oruntusadur?

A)19-27-35-43....
B)22-28-34-40.....
C)23-30-37-44....

13) [ 40 — 44 — 41— 45 — 42 - 46 ]

Yukaridaki ériintiinin kurali asagidakilerden
hangisidir?

A) Dort artiyor, iki azalyor.
B) Ug artiyor, iki azaliyor.
C) Doért artiyor, Ug azaliyor.

14) [ 35-41-47-54-159 - 65 ]

Yukaridaki 6riintlide kurall bozan say
hangisidir?
C) 59

A) 47 B) 54
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